



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Вторник**  
13 августа 2019 года  
•  
№ 65  
(10356)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 11 руб. 29 коп.



Тюменская область  
основана в 1944

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с 75-летием Тюменской области!

Это праздник всех, чья судьба так или иначе связана с Тюменской землёй, которая не только рождала талантливых людей, но и стала местом их притяжения. Достаточно вспомнить время Всесоюзной стройки № 1, которая подарила истории сотни легендарных имен. Тысячи энтузиастов тогда заложили прочный фундамент для дальнейшего развития Ямала, Югры, Тюменской области и всей России. Мы гордимся нашим выдающимся старшим поколением.

Как показало время, наш регион был и остаётся опорным краем России. Область входит в тройку лидеров Национального рейтинга состояния инвестиционного климата вместе с такими сильными регионами, как Москва и Республика Татарстан. Доля промышленности в структуре экономики Тюменской области превышает 30 процентов, хотя всего десять лет назад она составляла менее 10 процентов. Только в 2018 году было открыто 28 новых промышленных производств, причём не только в Тюмени, Тобольске и Увате, но и в других районах области. Созданы тысячи новых рабочих мест.

Труд всех жителей области, готовых быть новаторами, брать ответственность за свои решения и поступки, менять жизнь к лучшему - это основа наших общих достижений и побед. Впереди у нас не менее масштабные и серьёзные задачи. Я убеждён, успех там, где люди вкладывают душу в дело, которым заняты. Где рождаются инициативы и формируются команды для их реализации, где есть взаимопонимание. Какая Тюменская область сейчас и какой она будет завтра - зависит только от нас.

В этот праздник желаю вам, дорогие земляки, чтобы вы активно принимали участие в жизни региона и делали как можно больше добрых дел. Самое важное - понимать, что только вместе, только сообща мы сделаем наш регион ещё более процветающим, а жизнь в нём ещё комфортнее.

С праздником! С днём рождения, Тюменская область!

**АЛЕКСАНДР МООР,**  
губернатор Тюменской области

## Тюменской области - 75!



# Земля абатская -

## Время открытий и свершений



Территория нефтеперекачивающей станции сегодня

**НПС «Абатская» - одно из ведущих предприятий Абатского района, находящееся на стратегическом направлении развития экономики России. Расположен этот «городок» нефтяников в нескольких километрах восточнее села Абатское на, так называемом, Увале. Когда подъезжаешь к территории нефтеперекачивающей станции, то первое, что отмечаешь, – это идеальный порядок и чистота. Производственное оборудование сияет яркой палитрой жёлтого, красного, синего, голубого и белого цветов, а сама станция своим величием напоминает какой-то фантастический объект. Но такой вид у станции сегодня, а как было тогда, полвека назад? О становлении и развитии предприятия рассказывает Лариса Ситникова, приехавшая на НПС весной 1969 года.**

- Тогда, после окончания Волгоградского техникума нефтяной и газовой промышленности, нас, молодых специалистов Алексея Адамчука, Татьяну Рябоху, Анатolia Пятакова, Владимира Полторацких, Надежду Бирюкову, Владимира Гузенку и Полину Перевязкину направили на работу в неизведанный сибирский край. Встретились мы в Тобольском нефтепроводном управлении и там узнали, что на участке нефтепровода «Усть – Балык – Омск» (от НПС «Вагай» до Омска) строится нефтеперекачивающая станция «Абатская». Конечно же, мы обрадовались предложению там работать и с комсомольским задором, преодолев немалое расстояние, прибыли в город Ишим. На железнодорожном вокзале нас ждал автобус, и водитель Малыгин повёз нас к месту назначения. Это путешествие из Ишима в Абатское запомнилось нам надолго. Почти всю дорогу мы толкали буксующий автобус, а когда приехали на станцию, то увидели ремонтно – восстановительный пункт, два двухэтажных жилых дома и столовую. В вагончиках на тот момент жили строители, приехавшие из Курганского СМУ, и наладчики технологического оборудования из Тобольска.

Среди них были и те, кто посвятил нефтяной отрасли всю свою трудовую жизнь. Это Л. Русакова, К. Шмидт, М. Холодова, В. Холодов, З. Дроздова, Р. Солнцева и другие добросовестные труженики. Пуск Абатской нефтеперекачивающей станции начался с 1 октября 1969 года и мне, начинающему оператору Ларисе Барановой, было доверено нажать на пусковую кнопку. Через две недели после пуска станции приехали КИПовцы из Ярославля: Фаина Русакова, Зинаида Казакова, Мария Бурлакова, которых сразу поставили операторами, а нас – девчат перевели машинистами технологических насосов. Парни, приехавшие с нами, вместе с наладчиками технологического оборудования и слесарями Юрием Юшко, Вячеславом Веселовым, Анатолием Ивановым налаживали основное оборудование НПС. Станция строилась стремительно, не хватало специалистов, и вскоре из Ярославля, Львова, Челябинска, Тобольска, Волгограда стали приезжать по комсомольским путёвкам молодые люди (всего приехали 23 человека). Работали, занимались спортом: зимой ходили на лыжах, летом играли в волейбол, а вечерами собиралась в красном

уголке на танцы. Навсегда запомнились комсомольские свадьбы наших молодожёнов: Анатолия и Надежды Тарасовых, Марии и Николая Жернаковых.

Не обошлось в то время без аварий и трагедий. Однажды при чистке насоса в подземной ёмкости погиб Алексей Адамчук. Вся станция хоронила его на кладбище в деревне Лапиной, и для всех это было большим горем.

В 1973 году Лариса Дмитриевна вышла замуж за Александра Ситникова, который работал на станции слесарем КИПиА, а после окончания Ишимского сельхозтехникума стал инженером – электриком.

Жизнь на станции, как и сама нефть, была ключом! На территории НПС были проложены хорошие дороги в асфальтовом исполнении, рядом вырос жилой посёлок. В селе Абатское был построен свой «квартал нефтяников», открылся ведомственный детский сад «Теремок». Создавались все условия для плодотворного труда и достойной жизни работников НПС «Абатская». Ишимское управление магистральных нефтепроводов (УМН), созданное в 1976 году, заботилось о профессиональном мастерстве и культурном отдыхе людей: проводи-

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с 75-летним юбилеем Тюменской области! Тюменская область была образована в сложные годы Великой Отечественной Войны, прошла путь полных великих открытий, трудовых подвигов, благородных поступков. Наш регион - уникальная территория, от работы которой зависит функционирование экономики всей страны, наша область по праву заслуживает звания региона - труженика.

Современные успехи Тюменской области во многом основаны на достижениях старших поколений. Они пронесли любовь к малой родине через всю жизнь. Разделили с ней радости и горести, первые победы и нелёгкие времена.

Нынешнее поколение достойно продолжает традиции своих отцов и дедов. Нам есть чем гордиться! Успешно развиваются промышленность и сельское хозяйство, возводятся жилые дома, школы, детские сады, дома культуры, спортивные сооружения, благоустраиваются населённые пункты. Учреждения здравоохранения успешно применяют на практике высокотехнологичное медицинское оборудование.

Тюменская земля взрастила и воспитала немало талантливых учёных, известных деятелей культуры и искусства. Наши спортсмены успешно достигают спортивных высот.

Большой вклад в процветание региона вносят его жители, в том числе и жители Абатского района. Благодаря вашему каждодневному труду, ответственности и целеустремлённости Тюменская область крепнет и развивается. От всей души желаю всем землякам крепкого здоровья, счастья, успехов в добрых делах на благо родной земли! Пусть наша область будет всегда благополучной и процветающей!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава района

лись различные спортивные и профессиональные соревнования, смотры – конкурсы художественной самодеятельности. В течение нескольких лет хор нефтяников, состоящий из сотрудников станции и воспитателей детского сада «Теремок», занимал призовые места среди художественных коллективов НПС: «Вагай», «Ново – Петрово», «Вознесенки», «Чумановки» и «Бекешевы». А вокально-инструментальный ансамбль под руководством Анатолия Романова участвовал в межведомственных конкурсах и пользовался огромным успехом среди зрителей.

Лариса Дмитриевна в своём коллективе была женщиной заметной. Её отличали справедливость, требовательность и ответственность. Будучи оператором, а затем инженером по охране труда и технике безопасности более 35 лет, она постоянно вела общественную работу по профсоюзной линии. В настоящее время ветеран труда Л. Ситникова возглавляет первичную ветеранскую организацию НПС «Абатская». Каждый год она организует и проводит для своих ветеранов праздник - День пожилого человека.

Сыновья супругов Ситниковых Алексей и Дмитрий продолжили дело своих родителей. Они оба окончили Тюменский нефтегазовый университет и работают



Такой Л. Ситникова приехала на работу в Абатский район

на севере области.

Время оставляет свой след в людской памяти и, оглядываясь назад, ветераны, собираясь вместе, вспоминают всех, кто работал с ними и вносил неоценимый вклад в развитие нефтяной отрасли.

1 октября 2019 года НПС «Абатская» будет отмечать свой 50-летний юбилей. Здоровья, благополучия и хорошего настроения вам, дорогие ветераны! Живите долго и счастливо!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА  
Фото АНДРЕЯ КИПРИНА  
и из семейного архива  
Ситниковых



Комсомольская свадьба Тарасовых.  
Совет да любовь вам, молодые!

# земля тюменская

Тюменская область, 75-летие которой мы отмечаем в этом году, по многим показателям является лидером в стране. Надо отдать должное тем людям, которые своими мыслями, идеями находили нестандартные решения для процветания региона. Один из таких людей – Александр Жгунов, посвятивший всю трудовую жизнь развитию сельскохозяйственной отрасли в Тюменской области. Материал об этом человеке предоставила Надежда Дёмина.

## Люблю тебя, мой край родной!



Колосится поле хлебное...

Родился Александр Ефимович в 1935 году в селе Сладково Сладковского района Омской области. Отец – Жгунов Ефим Васильевич работал в колхозе трактористом, комбайнёром и был на хорошем счету. Перед началом Великой Отечественной войны за добросовестное отношение к работе и высокие производственные показатели он был удостоен звания «Победитель социалистического соревнования» и в награду получил мотоцикл «Иж – 349». В августе 1941 года Е. Жгунов был призван в ряды Красной Армии и, когда уходил на войну, забрал с собой мотоцикл. В 1943 году в одном из ожесточённых боёв за село Широковка Калужской области он был тяжело ранен и скончался от ран. Саше тогда было восемь лет, и они остались с матерью вдвоём. Время было тяжёлое, люди жили впроголодь и много работали. В 1946 году Евлампиада Григорьевна получила на стройке травму и, как не боролась за жизнь, через два года умерла. С 13 лет воспитанием Саши занимались бабушка Анна Минеевна и тётя Евдокия Григорьевна. Нельзя сказать, что детство мальчика было беззаботным, наоборот, вся тяжёлая работа по хозяйству легла на его плечи. В школе любознательный и смыслённый Саша хорошо учился, любил гимнастику, лёгкую атлетику, гиревой спорт, интересовался игрой на гармошке и в 8 классе владел инструментом. В 1954 году Александр окончил Сладковскую среднюю школу и твёрдо решил поступать в Омский сельскохозяйственный институт имени С.М. Кирова. Он хотел трудиться на родной земле и продолжать дело отца. Но впереди была армейская служба, и молодой человек был призван в ряды Советской Армии. В Новосибирской области, где он служил, стро-

ился промышленный комбинат, воздвигались жилые дома, и военнослужащие принимали в этом самое непосредственное участие. Иногда после строевой подготовки младший сержант Жгунов развлекал сослуживцев игрой на гармошке, исполняя современные песни. Однажды командир роты привёз для него баян и приказал освоить инструмент. За два месяца солдат справился с поставленной задачей, и музыка заняла всё его свободное время. Вскоре он аккомпанировал армейскому хору, участвовал на смотрах художественной самодеятельности, создал ансамбль гармонистов, был назначен руководителем армейского хора. Художественные номера трио - гармонистов, подготовленные Александром, транслировались по всесоюзному радио. После демобилизации в 1958 году Александр успешно сдал экзамены в Омский сельхозинститут. Учёба в институте – это интересная жизнь, познание профессии, занятия спортом, художественная самодеятельность, первые результаты научной деятельности. Научная работа «Вопросы агротехники возделывания кормовых культур в Омской области» была представлена студентом Жгуновым в 1962 году на всесоюзной студенческой конференции в городе Москве. Завершив учёбу в институте, дипломированный специалист - учёный агроном возвращается в родное село. Его сразу назначают главным агрономом совхоза «Сладковский». В памяти молодого человека всплыва-

ют слова из песни: «Хороша земля, мой край дорогой, люблю тебя всей русской душой...». На родной земле всё радовало Александра: просторы полей, реки и леса, но главное - он твёрдо знал, как можно поднять сельское хозяйство. Энергичный, грамотный агроном, изучив сельскохозяйственные дела, взвесив все «за» и «против», вместе с опытными специалистами совхоза проводит модернизацию агропромышленного комплекса - как в полеводстве, так и в животноводстве.

В 1966 году Александра Ефимовича награждают орденом «Знак Почёта», и с января 1967 года назначают директором Сладковского совхоза. Вспоминая период руководства совхозом, он го-



Александр Жгунов проводит собрание

ворит: «Всё, чем пришлось заниматься, не было для меня новым. Надо было всего лишь видеть перспективу развития совхоза, перестраивать хозяйственную и производственную деятельность. Например, «кипатовский» метод уборочных работ в 60-е годы только обсуждался, а мы по этой системе работали уже два года». Внедряя новейшие технологии в растениеводстве и животноводстве, используя современную сельскохозяйственную технику, совхоз «Сладковский» занимал лидирующие позиции в агропромышленном комплексе Тюменской области. В 1969 году совхоз занял 2 место среди сельхозпредприятий АПК. Это был результат хорошо организованной, системной работы коллектива, который возглавлял умелый руководитель. В этот период Александр Ефимович был награждён орденом «Трудового Красного Знамени» и медалью «За доблестный труд к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина». Село Сладково, его люди навсегда остались в

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас со знаменательным днём в жизни нашего региона – 75-летием со дня образования Тюменской области!

14 августа 1944 года Президиум Верховного Совета СССР своим Указом утвердил «представление Президиума Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики об образовании Тюменской области с центром в городе Тюмень».

В состав новообразованного региона вошли 3 города, 2 национальных округа и 25 районов.

Абатский район перешёл в состав Тюменской области из соседней Омской области. С тех пор истории области и района неразрывно связаны: развивается и преобразуется район, развивается и преобразуется Тюменская область.

Благодаря совместной слаженной работе органов власти области, органов местного самоуправления в районах и проживающих на тюменской земле граждан в муниципальных образованиях области успешно развиваются сферы здравоохранения, образования, культуры, спорта, а также социальная и жилищная сферы. Год от года растёт инвестиционная привлекательность региона, конструктивно развивается его инфраструктура.

Много сделано, но ещё больше предстоит сделать и уверен, что у нас всё получится, ведь Тюменская область – это, прежде всего, трудолюбивые и талантливые люди, которые своим каждодневным трудом вносят неоценимый вклад в развитие и укрепление региона.

Желаю каждому из вас новых свершений, крепкого сибирского здоровья и семейного счастья! Процветания и благополучия вашему району!

Огромное спасибо за поддержку и совместный созидательный труд на благо района и нашей Тюменской области!

**ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ,**  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия»

душе этого человека. Но жизнь не стоит на месте, и в 70-е годы семья Жгуновых переезжает в село Абатское. В «Пограничной сельхозтехнике», только что открывшейся организации, Александра Ефимовича назначают заместителем начальника. Высокий профессионализм, порядочность, трудолюбие, умение организовать производство с нуля позволили опытному специалисту поднять работу на высокий уровень. Через шесть лет плодотворной деятельности «Абатская Пограничная сельхозтехника» заняла 1 место в областных соревнованиях, и трудовому коллективу было вручено переходящее Красное Знамя. В 1977 году Жгунов работает в Абатском СПТУ-11, преподаёт технологию и организацию тракторных работ, агрономии и черчение. В течение 17 лет Александр Ефимович стремился сделать всё, чтобы каждый выпускник училища получил хорошую теоретическую подготовку и практические навыки. Имея богатый опыт работы в сельском хозяйстве, он передавал молодым людям знания, которыми владел сам, прививая любовь к земле и профессии. Его ученики занимали призовые места на областных

профессиональных конкурсах. Сам он, помимо педагогической деятельности, вёл общественную работу. Был заседателем в народном суде, участвовал в художественной самодеятельности училища. Многолетний педагогический труд преподавателя по достоинству оценён. Он награждён знаком «Ветеран профтехобразования России», медалью «Ветеран труда». Вот что говорит Александр Ефимович о своей жизни: «Успешное решение задач, которые стояли передо мной на каждом этапе, произошло, возможно, потому, что я любил свою профессию, а степень удовлетворения любимым делом шла по нарастающей. Доволен я и своей личной жизнью. 56 лет прожили мы с женой Александрой, воспитали троих детей, растут внуки. Сыновья Сергей и Владимир имеют техническое образование, работают по специальности. Дочь Инна живёт с семьёй в селе Абатское.

16 августа Александру Ефимовичу Жгунову исполняется 84 года. Пожелаем ему и его жене долгого здоровья, детям - благополучия и счастья, а внукам светлого будущего.

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
Фото из семейного архива Жгуновых.



Семья Жгуновых

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается досрочная подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2020 года. Только до 30 августа вы можете подписаться на районную газету по ценам текущего года!

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 97 руб. 82 коп.;  
на 3 месяца - 293 руб. 46 коп.;  
на 6 месяцев - 586 руб. 92 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 516 руб. 96 коп.



## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	13 августа (вт)	14 августа (ср)	15 августа (чт)	16 августа (пт)
Температура воздуха	+ 18...+ 27...	+ 16...+ 23...	+ 15...+ 22...	+ 16...+ 21...
Осадки	Малооблачно	Облачно, небольшой дождь, гроза	Облачно, небольшой дождь	Облачно
Ветер	В 2-5 м/с	С 1-4 м/с	СЗ 4 м/с	З 3-5 м/с
Давление	744 мм рт. ст.	745 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.

Сохраните тепло вашего дома! Только до конца августа утепление пенополиуретаном по старым ценам, т.: 8-904-462-83-74.

**ВОРОТА, ЗАБОРЫ** от простых до сложных, установка бесплатная, т.: 8-912-399-49-86.

### ИП Астраханцев А.В. ВОДОПРОВОД!

Прокол навигатором. Рассрочка. Скидки.  
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

20 августа в GAZ-Оптика с 10.00 до 14.00

**ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ** из г. Ишима проверит зрение на компьютере! Оправы, готовые и солнцезащитные очки! Контактные линзы и обучение!  
Адрес: ул. Ленина, 55Б (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

Железные печи в баню, т.: 8-904-462-83-74.

16 августа с 9 до 18 часов в ДК меховая выставка. Жителям дальних деревень особые скидки. Шубы (мугон), дублёнки, московские женские пальто, мужские зимние кожаные куртки, женские куртки из верблюжьей шерсти и много другое. Меняем старые шубы, дублёнки, куртки на новые при покупке шубы и дублёнки. Шапка в подарок.

Кредит без первого взноса (КБ «Ренессанс Кредит» лицензия № 3354 от 26.04.2013 г., ОТП банк лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.).



## Поздравляем

Валентину Степановну Гущину с днём рождения!

Желаем жизни без кручины,

Не волноваться без причины,

Всегда иметь здоровый вид,

Вовек не знать, что где болит!

Коллектив «Зорица»

Виктора Фёдоровича Жилкина с днём рождения!

Желаем забыть про болезни,

Здоровым быть ещё долгие

Чтоб радость дарили вам люди

Чтоб в сердце царили покой

и весна!

Сын, сноха



с. Абатское, ул. Ленина, 131А, тел.: 8 (34556) 5-16-65

**В честь Дня Строителя!**

с 1 по 31 августа скидка **10%**

на весь ассортимент электроинструмента

Успейте купить!

Листогибочные работы, т.: 8-950-488-31-66.

Отопление, водопровод, канализация. Монтаж, ремонт, т.: 8-902-623-82-67.

Сдам пансионат в г. Тюмени, т.: 8-982-265-40-03.

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-912-997-65-19, 8-982-948-86-07.

Такси «Бумеранг», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «КАРАВАН» ежедневно из Абатского в 2.00, из Тюмени в 14.00, каждый пассажир застрахован, т.: 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

**ВНИМАНИЕ! ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!**

АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПассажиР ЗАСТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

### Магнит-косметик

Как всегда 15 августа скидка 20 % на весь товар.

Услуги электрика, т.: 8-912-390-22-52.

Скашивание травы бензокосилкой, т.: 51-2-36, 8-908-870-41-79 (Николай).

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, титанов. Пенсионерам скидка 5 %. Гарантия, т.: 8-982-942-77-16.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин, гарантия, опыт работы, насос и шланг в подарок, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, промываем, гарантия, рассрочка, договор на обслуживание, т.: 8-982-782-25-97.

Бурение скважин, насос и шланг в подарок, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, опыт работы 10 лет, т.: 8-904-873-11-95.

Для работы вахтовым методом требуются сварщики, дорожные рабочие, стропальщики, машинисты автогрейдера, автомобильного крана, экскаватора, бульдозера, К-700, погрузчика, водители вездехода, самохода, з/п при собеседовании, т.: 8-912-388-96-75, e-mail: mip\_gleon@mail.ru.

Требуется водитель категории С, Е, т.: 8-908-869-93-94.

Требуется водители категории С, т.: 8-908-868-90-99.

**В «Абсолют» автомойки, велосипеды и т.д. «Абсолют» - достойный выбор!**

## ПОКУПАЮТ

КРС, лошадей, овец ж/в или мясом, цена дог., т.: 8-922-046-80-31, 8-950-495-05-32.

КРС, баранов ж/в дорого, т.: 8-913-641-33-73, 8-950-782-36-44.

КРС, баранов дорого, т.: 8-951-416-94-39, 8-950-956-96-37.

КРС, баранов ж/в и мясом дорого, т.: 8-904-876-87-97, 8-922-049-56-29.

телят, т.: 8-982-782-25-97.

КРС, баранов, коз, лошадей, т.: 8-902-622-22-18, 8-904-493-94-94.

коров ж/в, т.: 8-982-903-88-41, 8-950-485-94-06.

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-908-875-44-41.

## ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру в центре, т.: 8-961-782-69-25.

3-комн. благ. квартиру 66,6 кв. м в центре с. Абатское в 4-кварт. коттедже, водопровод, канализация, газ, огород, баня, гараж, т.: 8-902-815-88-55.

домик с земельным участком, 18, т.: 8-912-929-00-27.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

участок под строительство с коммуникациями в центре, недорого, т.: 8-982-920-29-80.

ВАЗ-2112 2003 г.в., недорого, т.: 8-904-462-83-74.

ВАЗ-21214 2007 г.в., т.: 8-982-985-83-84.

а/м «Ока», т.: 8-922-479-77-83.

мотоцикл «Урал»; колёса к Т-16 и Т-25; баян; бензопилу «Урал» на запчасти, т.: 8-904-461-03-70.

косилку КРН-2,1, т.: 8-952-340-23-39.

курочек-несушек белых, 4 мес., т.: 8-904-889-02-66, 8-982-928-26-59.

мёд с личной пасеки в р.п. Крутинка, т.: 8-965-985-40-09.

водораздатчик, дифференциал к МТЗ, т.: 8-904-462-84-09.

трубы НКТ, диам. 73 мм, т.: 8-902-815-82-43.

ёмкость под выгреб 12 кубов - 35 тыс. руб., песок - 1800 руб./м., перегной - 1800 руб./м., землю - 1500 руб./м., глину - 1500 руб./м., щебень - 2000 руб./т, доставка на а/м ГАЗ-53 по с. Абатское бесплатная, т.: 8-952-342-74-33.

пилматериал, срезку, т.: 8-902-815-85-65.

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, ракушечник, т.: 8-922-072-69-98.

корову, т.: 8-919-922-67-57, 8-982-131-65-30.

козу дойную с двумя козлятами, т.: 8-924-179-12-31, 8-982-214-48-11.

поросят, т.: 8-950-483-79-62.

поросят 1,5 мес., т.: 8-950-481-08-87.

поросят 1 мес., т.: 8-902-623-85-64.

Коллектив МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти работника структурного подразделения Конёвского СДК **Лесничко Александра Петровича.** Скорбим вместе с вами.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2855. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556) гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Ю.Ю. Леонтьева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 12 августа в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.